

## **9.8. Использование рекреаций как образовательного пространства**

Эстетически оформленное фойе – своеобразное отражение традиций школьной жизни.

Комнатные цветы и растения, расположенные в рекреации, создают экологически и психологически благоприятную атмосферу, положительно влияют на настроение, придают помещению уют.

Стенды при входе красиво и гармонично оформлены, выполнены в едином стиле. Информация расположена таким образом, чтобы любой участник образовательных отношений мог легко ориентироваться в особенностях организации работы учителей и администрации и деятельности школы.

Основные стенды по пожарной безопасности, по использованию первичных средств пожаротушения, информация о мероприятиях по противодействию терроризму и т.п. расположены в наиболее посещаемых местах, доступных для всеобщего обозрения.

Оформлены стенды по безопасности дорожного движения.

Коридоры и рекреации используются как образовательное пространство. Заинтересованность школьников в учебном предмете зависит от умения педагога преподнести информацию. Стенды, в данном случае, играют роль важного, хотя и вспомогательного элемента, который добавляет яркий визуальный элемент в изучение текущего учебного материала.

Внешний вид школьных коридоров и рекреаций также важно, как оформление классов, поскольку через вестибюли и холлы школьники приходят и покидают школу, в общих коридорах ученики проводят перемены. Через размещение информации на стенах решаются задачи по информированию школьников и родителей, повышения интереса к учебе, создания общей атмосферы школы.



Директор

Н. А. Козырева

